

中美航母“弹射器”的对比

廖省·林越

去年7月初,网上有些人不断吐槽,中国第三艘航母“福建舰”下水那么久,怎么上面的电磁弹射轨道还没有安装好,这速度是不是太慢了?还有些人开始炒作在福建舰的甲板上出现裂缝,说是福建舰遇到巨大问题才导致迟迟没能海试服役;后来证实那是“假信息”,所谓的裂缝,不过是福建舰甲板上残留的水迹造成的“错觉”。

假如拿美军的电磁弹射航母来对比,福特级航母的二号舰肯尼迪号在2011年正式开建,到2019年底正式下水;至今已超过3年了,还没进行海试,甲板上的4条电磁弹射轨道工棚也没有拆除。而中国从零开始的福建舰于2016年开工,2022年就正式下水,只要海试顺利,2024年已可以正式服役了。如此快的进度显然远

超美国海军。更重要的是,福建舰上的零件都是完好无损被拆过的,而美国肯尼迪号航母严格说已经是一艘“二手货”,因为原本已组装好一大半的配件都被福特号给拆走,才能让福特号顺利服役出海。但福特号服役多年仍不具备实战能力,连电磁弹射轨道也问题百出;这从侧面说明了美国的航母不光是存在技术难关,连零件供应也有问题。

随着时代的进步,每一种技术和创新都有其兴衰的时刻。福特号航母正式服役已五年,尽管拥有先进的技术和设计,到2023年9月,只进行一次半正式的战斗值班。人们不禁要问:为什么如此昂贵和尖端的武器系统会出现这种情况?答案是电磁弹射器和电磁阻拦索仍存在稳定性问题,尽管付出巨大努力,但这个问题始终无法得到彻底解决。有

人提议再用传统的蒸汽弹射器,但供应商巴布科克·威尔科克斯公司却已破产。

巴布科克·威尔科克斯(巴威公司或B&W)是拥有悠久历史的公司,可追溯到1867年。位于美国俄亥俄州的B&W是全球首个发明蒸汽锅炉的企业,后来转向为航母生产蒸汽弹射器。产出的62台C-13型蒸汽弹射器,仅2台出口到法国,其余全内销。

但是,随着科技的进步和军事策略的调整,航母装备从蒸汽弹射器过渡到电磁弹射器。这意味着蒸汽弹射器企业面临生存亡的问题。巴威公司在最后一艘尼米兹级航母开工后,已20年没接到新的弹射器订单。他们试图说服美国出售小鹰级航母给某个南亚大国,结果却失败了。B&W不得不做出艰难的决定:将其军工部门进行破产清算。

目前,福特级航母已没有退路,它必须解决电磁弹射的问题,否则将沦为无法使用的大型浮动武器库。福特号的未来充满了未知,可以肯定,其所经历的困难和挑战,不仅是军事项目问题,更是关于技术、经济和全球战略的问题。美国不仅要解决航母的技术问题,还需要考虑如何在一个快速变化的世界中,维持其全球领导地位。

不料外媒于11月底爆料,美国唯一能够制造电磁弹射器的厂家也宣布破产倒闭。这可是全世界最先进的技术,这家厂商怎么说倒闭就倒闭?难道美国不救吗?归根结底还是由于不能盈利的原由,再加上美国的电磁弹射技术一直被民众所诟病,美军不愿扶持也理所应当!但美军的福特级航母还咋玩?难道再培养一家企业重新研发?

美军的“福特”号航母

耗资130亿美元,甲板上有4条弹射轨道,其中1条是备用道。然而入役以来,问题频发,升降机和弹射器动不动就出故障。巴以冲突爆发后,美国第二次出动“福特”号到地中海东部震慑伊朗,不过日前已宣布将其撤回。

今年1月4日,在央视《新闻联播》中,福建舰再现雄姿,虽然只出境3秒钟,却备受关注。但见福建舰的三条电磁弹射轨道已全部公开,看来,福建舰已经基本成型,进入建造尾声。关注军事的朋友知道,电磁弹射相比过去的蒸汽弹射具备更高的发射速度和平滑的起飞过程,能更精确地控制起飞速度,提高飞行安全和飞机寿命。

通过画面来看,福建舰的电磁弹射轨道只有3条,没有备用道,但布局比美国航母更加合理。舰尾部甲板还有一架折叠机翼舰载机的模型,说明福建舰已经进入测算飞行甲板

能停靠多少舰载机的阶段了。美媒去年11月底公布的视频显示,福建舰刚进行“静载”弹射试验,将配重测试车辆用航母上的弹射器进行弹射测试。

从“静载”弹射试验到测算甲板能停靠舰载机的数量,证明福建舰弹射系统很可能已通过了考验,只等装有弹射牵引杆的新型舰载机亮相,就能让军迷们大饱眼福!

谈起中美两国航母“弹射器”的对比,有分析认为,美国航母都被军火商给承包了,这些军火商和很多的零件加工制造厂有着利益关系,经常敝帚自珍。反观中国厂商是以国家利益为重,通力合作,让福建舰的电磁弹射器,在蓝天画出璀璨的彩虹。



中草药乱象

(唱和诗)

上古中医代代崇,内经尝草自神农。时珍仲景修纲目,光佑子孙善始终。倭寇蓄谋成己有,盗犹人为唱其空。尚需国法当头喝,瑰宝秘方还故宫。雅加达:老顽童题诗

远古贤才万世崇,遍尝百草是神农。枝茎叶籽皆为药,问切望闻在始终。倭寇不劳施诡计,国人为利拔根空。天然宝典须领悟,素问永存九夏宫。棉兰:廖世敬唱和

自古中医世代崇,广研药草谢神农。华陀扁鹊流芳术,病患前来痊愈终。倭寇盗方伪自有,药灵高价挖根穷。必须法律严加控,保护灵丹草返宫。万隆:文苗唱和

中古疗方世代崇,营销药草富勤农。时珍一意编纲目,瑰宝相传福始终。成竹胸怀奸日寇,偿其大欲逼根空。

那容国法无规禁,狂野贪商杀出宫。棉兰:田心唱和

中药中医世一独,药无针灸病康出。神农尝草创医论,仲景伤寒杂病书。日寇剽袭为己有,洋人盗取列博厨。百年耻辱丧文物,瑰宝汉方今返都。占碑:郭春明唱和

草药人间何处寻,翠微锦绣遍黄金。巴岩姜草尤珍贵,石缝绿茵丛岭掀。倭寇瞒农施毒计,竖言购货根刨茎。长城不倒杏林业,阔斧大刀铲兽群。棉兰:凌云雁唱和

中医国粹溯流源,千载传承天地间。炎帝神农尝百草,时珍纲目典博编。窃夺版本倭奴孽,篡改汉方据自创。华夏瑰奇当守护,发扬光大国民强。巴厘:许巧云唱和

中药卖家在药房,印尼本土有单方。

经典医书中草药,祖传瑰宝五千年。窥觑盗劫犹耽视,但愿九州严把关。雅加达:苏歌唱和

汤头歌诀中医专,本草纲经精髓环。药性美普通宇宙,东洋羡慕咬牙关。明修栈道交流方,暗度陈仓骗药方。倭寇诱农根刨起,居心叵测贪婪传。棉兰:雁儿唱和

中草药术特奇持,毒鬼蛇魔歪路思。日寇衰心想独丽,疲马险坏怎能赢。明修阴奸耍欺差,貌相披眉眉扫吹。诱农刨根随陋累,天有报应日离尸。棉兰:文平唱和

千载中医阴祖宗,尝全百草帝神农。夭伤药拯群黎命,耕种杀生省弊穷。因果好还莫造孽,咎由自取愤苍穹。中医文化魂魄在,盗宝物归原主公。北干:李庭葵唱和

夜保护的人吧”,借此影射赖清德有情妇。他还说:“这个谜团,赖清德是该来说清楚了,为什么要动用22个特勤人员,而且长达四年之久”。

民进党竟甩锅大陆
谢龙介及邱毅影射民进党候选人赖清德在外有私生子,赖清德竞选总部辩称这是“恶意中伤”的假假消息。记者林俊良/摄影图片来源:台湾“联合新闻网”

赖清德竞选办发言人郭雅慧在声明中辩称,谢龙介和邱毅两人的言论完全是“恶意中伤”的假假信息,已委托律师至台北地检署控告。此外,民进党新北市“立委”候选人罗致政陷入私密视频疑云。有台媒2日称,疑似罗致政自拍的私密视频外流。罗致政则发表声明,称视频是“深伪假造”,3日他在竞选总部前与妻子一起造势时又声称,此事试图影响选举。赖清德在被问及此事时,还将

上述传闻、视频归因于所谓的“大陆”介入选举”。

对此,报道罗致政私密视频一事的媒体总编辑璩璩美凤发表声明称,该媒体检查了所有视频,内有完整的罗致政正面影像,并有交谈对话,确认面部特征符合,如以“深伪”作为转移焦点的技巧,罗致政应与全民一同进行全面检测,进行公平。她否认此事有任何势力介入,批评绿营政治人物遇到危机的通病,就是推诿、怪罪、转移焦点,无法面对问题,无能澄清,终需被真相检视。据台媒报道,罗致政早有前科,2017年7月曾被爆与当时的办公室副主任粘佩莹去汽车旅馆。罗致政后来表示已向家人完整说明事件始末,并得到谅解。

国台办发言人陈斌华4日回应称,攻击抹黑大陆是民进党在选举中的惯用伎俩。选举本是对政党、候选人的一次集中检视,被质疑者理应由证清白或是知错认错。他说,

巴厘·夏之云

千年宝塔溢祥光,遗迹恢弘世卓彰。历尽沧桑辉重绽,同登觉路助慈航。

为你而来,为这建于8世纪的婆罗浮屠佛塔(Candi Borobudur),世界文明七大古迹之一,闻名于世的历史遗迹,特来此见证东方古文明的辉煌。

由200多万块火山岩石,无需混凝土砌合而成的一座圆形释迦牟尼佛祖佛塔,被72尊钟形舍利塔团团护卫,庄严肃穆,令人敬畏。

巍峨建筑,气势恢宏,造型精美,堪称是世界居首的佛塔,屹立在印度尼西亚中爪哇省日惹省会西北。以静默庄重、宣示着佛教的思想内涵,万佛朝宗的禅意,坚守住佛塔脚下的热土,千百年来,历久不衰。

屹立在佛塔前,一股震撼人心的肃穆崇敬油然而生,凝望佛教厚重的历史渊源,仿佛看到古代工匠的智慧与艺术才华,把宗教文化与艺术灵巧结合,终于完成了绝世佳作。

在能工巧匠的精心雕琢打磨下,505尊慈颜善目,千姿百态,活灵活现的佛陀,分别安置在佛龛舍利塔内,每一层,都有浮雕版搭配,代表着修炼的一个境界,共有2672图雕

婆罗浮屠千年古塔

版,并都深具内涵,衔接着佛教因果故事的现实生活图景,仿佛一副绵延不绝、叫人不忍释卷的石块画卷,让人身心不免被这集教宗历史文化、艺术于一体的伟大杰作所浸润,被佛光普照点化。

弥足珍贵的历史遗迹在这里辉煌!伟大的佛性在这里皈依!崇高的艺术在这里发祥!

岁月——闯进了黑暗的隧道,建在山丘上的婆罗浮屠佛塔,遭遇了临近的穆拉比Merapi火山爆发和地震的冲击,被掩埋于火山灰,岩浆和野草树林中。

这座以大乘佛教弘法的朝圣中心的神圣殿堂,虽然历经自然灾害的劫难,但依然屹立不倒,从此咬嚼着无尽的暗夜寂寞,默默承受着炼狱的侵袭,销声匿迹,被世人遗忘……

有一种力量是缄默,是蓄势待发,佛祖的无限魅力,伟大的信仰,没有任何力量可以消弭它圣洁的光辉。

佛塔在近千年的沉睡中苏醒,以充满灵性的威武,抖落百年尘埃和寂寞,

以容光焕发的英姿,荣辱不惊地宣示她的刚毅风采,重放光芒。

在风雨变幻的天空下,命运多舛的佛塔,后来也曾遭遇到极端教派,以9枚定时炸弹恐怖袭击,9座舍利佛塔佛像因而遭遇严重破损。

屡遭劫难的佛塔,经过印尼当局的全面修复,在朝旭瑞气与祥光映照下,佛塔重展熠熠光辉,以无限的魅力,召唤着无数佛徒与四方游客,到这里来朝拜和瞻仰。

每年5月份月圆这一天,印尼佛教徒在这里举行盛大的庆典,庆祝佛诞《卫塞节》,纪念释迦牟尼佛诞辰,悟道和涅槃的日子。

建筑这座瑰丽宏伟佛塔的能工巧匠,早已消逝在历史岁月的洪流中,可是人类创造出来的文明古迹,却永恒不朽,继续闪烁在印度尼西亚的热土上,绚丽夺目的光彩永远耀眼生辉。

1991年,联合国教科文组织,把婆罗浮屠古塔,列入世界文化遗产名录,使得这座印尼民族引以为傲的千年古塔,成为世界推崇仰慕、东方古文明的闪烁印记,永远为世界留下了宝贵的千年辉煌。

民进党桃色丑闻层出不穷 赖清德被指有情妇和私生子

台湾“大选”进入倒数,绿营丑闻接连被爆出。民进党“执政”多年来,桃色丑闻、贪污腐败、论文造假、偷税漏税等弊案层出不穷,其“执政”能力已经引发岛内民众的信任危机。日前,国民党不分区“立委”候选人谢龙介和前“立委”邱毅,更爆料指民进党候选人赖清德有私生子,引爆岛内舆论。

赖清德有私生子?
谢龙介和邱毅近日在网络节目都提及赖清德不仅有情妇,更有私生子。

谢龙介1月2日在直播时指出,“再生受刑人中心”社长董念台2015年就曾指控赖清德有私生子,称赖每月汇12万新台币给对方,但赖清德没有提出任何告诉。

谢龙介说,他在担任台南市议员期间也曾质问赖清德此事,赖仅说“这和市政无关”;若此事非事实,赖清德为何不提出告诉?

邱毅1月3日则在社交平台发文称,赖清德回“赖皮寮”(指涉嫌违建赖清德老家)睡觉,“但抱的不是有妈妈味道的棉被吧?或者应该是另有其人,应该是常驻特勤人员要日

重要,况且“赖神”受到这样的羞辱,检警应查清楚,或是赖清德自己出面洗清冤屈,以免造成更多民众的误解。

王家贞说,董念台指控赖清德有私生子的简讯已经传给她好一阵子了,大家也多怀疑董念台怎么会说出这么毁人名节的事,难道是真的有这样的事情。

洪玉凤指出,董念台既然敢开记者会且公开讲赖清德有私生子,就应该自负后果,赖清德身为高道德标准的政治人物,私生子有就有,没有就没有,都应该要赶快澄清,否则名誉是人的第二生命,怎么可以让董念台公开一直讲,尤其台南市民对赖清德一向非常敬仰,如果私生子之说是假的,应该还他一个清白,如果是真的,就是犯了天下男人们都会犯的错,只是让大家了解“神”也有犯错的时候罢了。

李中岑表示,赖清德的人格和政治道德都是最高的,加上有很多女性粉丝,她希望赖清德诚实面对且能够澄清清楚,不要让广大的女性粉丝失望。

赖清德桃色炸弹拆不完
民进党在过去7年多来

民进党许多政客私德不修,言行不检,一被揭露出贪脏枉法、腐败堕落等事就栽赃甩锅,企图借造谣炒作大陆“介选”来掩盖丑行、转移焦点。这种“奥步”(花招)、烂招用多了,只会贻笑世人,骗不了台湾民众。

蓝营呼吁说清楚
针对赖清德有17岁私生子疑云,国民党团书记长卢崑福、议员王家贞、洪玉凤和李中岑3日公开呼吁一向以高道德自诩的赖清德应出面辩驳说清楚,否则应提告以示清白,以免让“赖神”蒙羞。

卢崑福表示,私生子虽然属于个人隐私,但对一个政治人物来说攸关名节还是很重要,如果赖清德认为董念台在乱说,更应该要有所反驳回应,如果赖清德一直都没有动作,好像是默认。

王家贞指出,赖清德曾说过“政治需要高道德标准才能服人”。“私生子”事件对一向标榜高道德的赖清德当然很

重要,况且“赖神”受到这样的羞辱,检警应查清楚,或是赖清德自己出面洗清冤屈,以免造成更多民众的误解。

王家贞说,董念台指控赖清德有私生子的简讯已经传给她好一阵子了,大家也多怀疑董念台怎么会说出这么毁人名节的事,难道是真的有这样的事情。

洪玉凤指出,董念台既然敢开记者会且公开讲赖清德有私生子,就应该自负后果,赖清德身为高道德标准的政治人物,私生子有就有,没有就没有,都应该要赶快澄清,否则名誉是人的第二生命,怎么可以让董念台公开一直讲,尤其台南市民对赖清德一向非常敬仰,如果私生子之说是假的,应该还他一个清白,如果是真的,就是犯了天下男人们都会犯的错,只是让大家了解“神”也有犯错的时候罢了。

李中岑表示,赖清德的人格和政治道德都是最高的,加上有很多女性粉丝,她希望赖清德诚实面对且能够澄清清楚,不要让广大的女性粉丝失望。

赖清德桃色炸弹拆不完
民进党在过去7年多来

重要,况且“赖神”受到这样的羞辱,检警应查清楚,或是赖清德自己出面洗清冤屈,以免造成更多民众的误解。

王家贞说,董念台指控赖清德有私生子的简讯已经传给她好一阵子了,大家也多怀疑董念台怎么会说出这么毁人名节的事,难道是真的有这样的事情。

洪玉凤指出,董念台既然敢开记者会且公开讲赖清德有私生子,就应该自负后果,赖清德身为高道德标准的政治人物,私生子有就有,没有就没有,都应该要赶快澄清,否则名誉是人的第二生命,怎么可以让董念台公开一直讲,尤其台南市民对赖清德一向非常敬仰,如果私生子之说是假的,应该还他一个清白,如果是真的,就是犯了天下男人们都会犯的错,只是让大家了解“神”也有犯错的时候罢了。

李中岑表示,赖清德的人格和政治道德都是最高的,加上有很多女性粉丝,她希望赖清德诚实面对且能够澄清清楚,不要让广大的女性粉丝失望。

赖清德桃色炸弹拆不完
民进党在过去7年多来

重要,况且“赖神”受到这样的羞辱,检警应查清楚,或是赖清德自己出面洗清冤屈,以免造成更多民众的误解。

王家贞说,董念台指控赖清德有私生子的简讯已经传给她好一阵子了,大家也多怀疑董念台怎么会说出这么毁人名节的事,难道是真的有这样的事情。

洪玉凤指出,董念台既然敢开记者会且公开讲赖清德有私生子,就应该自负后果,赖清德身为高道德标准的政治人物,私生子有就有,没有就没有,都应该要赶快澄清,否则名誉是人的第二生命,怎么可以让董念台公开一直讲,尤其台南市民对赖清德一向非常敬仰,如果私生子之说是假的,应该还他一个清白,如果是真的,就是犯了天下男人们都会犯的错,只是让大家了解“神”也有犯错的时候罢了。

李中岑表示,赖清德的人格和政治道德都是最高的,加上有很多女性粉丝,她希望赖清德诚实面对且能够澄清清楚,不要让广大的女性粉丝失望。

赖清德桃色炸弹拆不完
民进党在过去7年多来

